

高温热浪加速全球冰川消融

欧洲地区今年夏季持续遭受热浪袭击,多地气温创历史新高,这进一步加速冰川融化。据“瑞士资讯”网日前报道,自1850年以来阿尔卑斯冰川的体积大约缩减了60%。照此发展,瑞士1500座阿尔卑斯冰川有半数将在未来30年内消失。不止是在瑞士,在世界其他许多地方也有许多冰川在融化,凸显了近年来全球变暖对生态环境造成的严重影响及应对气候行动紧迫性。

报道称,瑞士平均气温较工业化前水平升高了大约2摄氏度。若不采取措施减少温室气体排放,到本世纪末期,瑞士的所有冰川都面临着全面消融的威胁。

另据瑞士当地媒体报道,因瑞士瓦莱州西南部阿莱奇冰川融化,一架小型飞机的残骸近日被发现。当地警方已确定飞机零件来自1968年6月在此地坠毁的一架小型飞机,冰川融化使部分残骸得以显现。这一事件再次提醒人们今年冰川融化的严重性。

今年德国的冰川也在经历极端融化。德国阿尔弗雷德·韦格纳研究所冰川学家奥拉夫·艾森近日对当地媒体表示,“2022年将作

为一个(冰川融化)创纪录的年份被记录下来。”“我们从德国巴伐利亚州的冰川观察到,在奥地利、瑞士、法国、意大利也能看到,”奥拉夫说,“如果(冰川消融)的情况在未来几年继续下去,基于我们对气候变化的预测,那么3500米(海拔)以下的冰川将消失。”

据德国巴伐利亚科学与人文学院冰川学家克里斯托夫·迈尔推测,今年整个阿尔卑斯山区的冰川融化量可能比往年增加约50%,主要原因有三个。首先,去年冬天阿尔卑斯大多数地区的降雪量很少;其次,今年夏天非常晴朗炎热且没有出现能给高海拔地区带来降雨或降雪,这种冷锋通常会减缓冰川在夏季的融化速度;最后,来自撒哈拉沙漠的沙尘给冰川表面带来红褐色,吸收了更多太阳辐射,也导致冰川融化更快。

不止欧洲,两极地区的冰川消融速度也在加速。以前的研究认为,北极地区的变暖速度是地球其他地区的两倍,但芬兰气象研究所近日发表在《地球与环境通讯》杂志上的一项最新研究表明,过去40多年中,北极地区的变暖速度几乎是世界平均水平的四倍。

该研究所的研究人员发现,在北极海冰消退的地区气温上升最为明显。过去几十年里,北极大部分地区都被海冰覆盖,但海冰消退后开阔的海水将热量辐射到空气中,这加剧了变暖的过程。研究人员表示:“这是一个恶性循环:气候变化减少了海冰,导致海冰融化,进而导致气候变暖。这是极地地区平均变暖速度快于地球其他地方的主要原因。”

在南极,东南极冰盖被称为“沉睡的巨人”,是世界上最大的大陆冰川,包含了世界上大部分的冰。近日在英国《自然》杂志发表的一篇文章指出,若《巴黎协定》目标未能达成,东南极冰盖会因气候变化影响而加快融化,到2500年可能导致海平面上升约2到5米。芬兰拉普兰大学北极中心的冰川学家约翰·穆尔教授认为,未来海平面上升几米已经是不可避免的,唯一的不确定性是它将会发生得有多快。

另据2021年发表在《自然》杂志上的一份研究,冰川近年来融化速度更快。全世界的冰川总数约为22万个。2015年至2019年间,这些冰川年均消融的冰雪总量逾

2980亿吨,比2000年至2004年间年均消融的冰雪总量多710亿吨。

据世界气象组织数据,今年这种规模和程度的热浪在未来几十年中会越来越频繁,无论人们当前应对气候变化的努力是否成功,高温等气候变化的负面影响都将至少持续到本世纪60年代。

世界气象组织在今年5月发布的最新全球气候变化更新报告预计,在2022至2026年间,全球年平均气温暂时较工业化前水平升高1.5摄氏度的可能性为50%,且这一概率随着时间的推移而增加。此外,在2022至2026年间至少有一年将成为有记录以来最热年份的概率高达93%。目前的最热年份是2016年。

联合国政府间气候变化专门委员会在今年4月发布的《2022气候变化:减缓气候变化》报告中称,仍有可能到2030年前将全球温室气体排放量比2010年至少降低一半。但目前世界正处于一个“机不可失、时不再来”的十字路口,除非现在就采取行动,否则不可能实现《巴黎协定》提出的目标。
(新华社日内瓦8月18日电)

热浪威胁“欧洲运输动脉”

水位下降,是航运的最大威胁。莱茵河流经德国、法国、荷兰、瑞士等国,是欧洲重要的内陆航道,有“欧洲运输动脉”之称,承载着德国近八成的内河航运量。

德国水路和航运总局局长汉斯-海因里希·维特表示,水位较低时,运输船舶不得不减少载货量以避免搁浅。如今,受干旱影响,莱茵河航运量大幅减少,船舶实际载重量不足正常情况的一半。

德国一家大型内河航运集团的首席执行官斯特芬·鲍尔表示,持续干旱导致莱茵河水

位下降至低位,限制了船舶载货量,8月以来德国内河航运量仅为往常同期平均运量的60%到70%。若从航运转为其他运输方式,可能造成工业原材料的供应瓶颈,进而导致某些最终消费产品供应短缺。

航运量下降不仅推高了运费,更影响能源、矿产等物资供应效率。德国工业联合会副主席霍尔格·勒德表示,干旱带来的内河航运困境威胁着德国工业供应,波及化工、钢铁等行业,“导致交付遇阻、减产甚至停工可能只是时间问题”。

受今夏高温干旱影响,欧洲不少重要河流都面临类似莱茵河的困境。在欧洲另一条主要运输通道多瑙河沿岸国家,不少地方已经开始通过紧急疏浚来加深航道,保障船只顺利行驶。

由于水位过低,法国今夏颁发的航行禁令涉及航道长度近600公里,占法国可航行河道总长的9%。意大利最长河流波河也遭遇近70年来最严重的干旱,水量大减,严重影响沿岸农业活动和商业航运。
(新华社法兰克福8月19日电)

美疾控中心主任承认该机构应对新冠疫情不力

新华社洛杉矶8月18日电 美国疾病控制和预防中心主任罗谢尔·沃伦斯基17日表示,美疾控中心在新冠疫情应对方面的表现有负众望,应该对一些失误负责。

《华盛顿邮报》17日报道说,沃伦斯基在一份声明中表示,过去75年来,美疾控中心和其他公共卫生部门一直在为应对疫情做准备,但在重要时刻来临之际,其表现有负众望。

另据美国广播公司报道,沃伦斯基在17日对美疾控中心员工发表的视频讲话中说:

“坦率地说,我们需要对一些相当戏剧性、公开的错误负责,从病毒检测到疫情数据再到信息沟通。”她承诺开发新的系统和流程,以便向美国民众提供美疾控中心所有的科学和项目活动信息,并在数据现代化、实验室能力、对疾病爆发的快速反应等方面作出改进。

《华盛顿邮报》报道说,自新冠疫情暴发以来,美疾控中心的疫情应对措施一直受到猛烈抨击,从研发病毒检测试剂滞后到检测受限,再到特朗普政府干预导致一系列问题。拜登政府上台后,美疾控中心在口罩、隔离、疫苗加强针等方面的指导方针和决策一再被批“迟缓”“不透明”和“令人困惑”。此

外,美疾控中心在及时分析和发布实时疫情数据方面的失败也饱受诟病。

据美国媒体报道,沃伦斯基今年4月要求对美疾控中心的结构、系统和工作流程进行内部评估,在此基础上推出改革计划,改革重点是加快相关科学数据共享速度,使公众更易了解公共卫生指导方针。

海南全省疫情蔓延势头得到遏制

新华社海口8月19日电 记者19日从海南省新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,经过连日奋战,海南全省疫情蔓延势头得到遏制。

海南省卫生健康委员会副主任陈少仕在发布会上说,8月18日0-24时,海南新增本土确诊病例441例,新增本土无症状感染者1058例。441例本土确诊病例中,169例在闭环隔离管控中发现,232例在相关风险人群核酸筛查中发现,40例为无症状感染者转为确诊病例。1058例本土无症状感染者中,548例在闭环隔离管控中发现,510例在相关风险人群核酸筛查中发现。

陈少仕说,从8月15日至8月18日的核酸检测结果来看,海南全省疫情处于高位波动期,蔓延势头得到遏制,呈现稳中向好趋势。三亚近三日检出的阳性感染者人数不断减少,陵水、儋州、东方、临高、宁东6个重点市县疫情走势明显分化,陵水、临高等市县新增阳性感染者人数明显减少,其他四个市县仍处于疫情发展期;海口、五指山、澄迈、琼海、定安、昌江6个市县疫情总体呈散发态势,琼海、澄迈、昌江等地已多日没有新增阳性感染者;文昌、白沙、保亭、琼中、屯昌、三沙6个市县超过10日没有新增阳性感染者。

陈少仕说,为进一步遏制疫情蔓延,海南不断提升核酸检测能力,加强密接者管控,加强医疗救治。目前,海南已储备隔离房间12.7万间,全省现有隔离人员4.6万人;已启用方舱医院床位21003张,收治病例14845例,累计治愈出院799例。

陈少仕说,海南持续快速推进滞留旅客返程工作。截至18日,海口美兰国际机场和三亚凤凰国际机场共计运送旅客离岛116811人,海口新海港运送旅客离岛7808人。



海口“服务专班”助力滞留旅客顺利返程

8月16日,海口交警的服务专员护送滞留旅客和车辆从健康管理驿站闭环至港口。海南本轮疫情发生以来,部分游客滞留海南。为防止疫情扩散、帮助滞留旅客及时返程,海口市成立“滞留旅客服务专班”,调动全市党员干部力量,深入一线为滞留旅客提供“点对点”服务,酒店、公安、公交、港口多单位联动提供服务保障。
新华社发

规范口腔种植医疗服务和耗材价格国家医保局公开征求意见

为保障群众获得高质量、有效率、能负担的缺牙修复服务,国家医疗保障局18日发布《关于开展口腔种植医疗服务收费和耗材价格专项治理的通知(征求意见稿)》,向社会公开征求意见。

征求意见稿共四部分12条,重点是规范口腔种植收费方式、做好口腔种植等医疗服务价格调控、开展种植牙耗材集中采购、实施口腔种植收费综合治理等,促进口腔种植的健康有序发展。

征求意见稿分四部分12条,重点是规范口腔种植收费方式、做好口腔种植等医疗服务价格调控、开展种植牙耗材集中采购、实施口腔种植收费综合治理等,促进口腔种植的健康有序发展。

征求意见稿明确,各地医疗保障部门要以单颗常规种植为重点,明确全流程价格的调控目标,指导集中带量采购、规范医疗服务价格项目,以及加强口腔种植医疗服务价格调控等整治工作。

征求意见稿明确,各地医疗保障部门要以单颗常规种植为重点,明确全流程价格的调控目标,指导集中带量采购、规范医疗服务价格项目,以及加强口腔种植医疗服务价格调控等整治工作。

项目价格。此外,种植牙牙冠将实行挂网采购,公立医疗机构根据临床需求自主选择,并按实际采购价格“零差率”销售,并整合口腔种植涉及的医疗服务价格项目。

征求意见稿明确,各地医疗保障部门要以单颗常规种植为重点,明确全流程价格的调控目标,指导集中带量采购、规范医疗服务价格项目,以及加强口腔种植医疗服务价格调控等整治工作。

征求意见稿明确,各地医疗保障部门要以单颗常规种植为重点,明确全流程价格的调控目标,指导集中带量采购、规范医疗服务价格项目,以及加强口腔种植医疗服务价格调控等整治工作。

征求意见稿明确,各地医疗保障部门要以单颗常规种植为重点,明确全流程价格的调控目标,指导集中带量采购、规范医疗服务价格项目,以及加强口腔种植医疗服务价格调控等整治工作。

为主。其中,公立医疗机构政府指导价显著高于本地区民营医疗机构平均价格的要重点降价。

同时,加强民营医疗机构口腔种植价格监管和引导。民营医疗机构口腔种植牙等服务价格实行市场调节,定价应遵循公平合法、诚实守信和质价相符的原则,并主动在明显区域公示价格水平,并保障公示信息的真实性、及时性、完整性。

征求意见稿明确,由四川省医疗保障局牵头组建种植牙耗材省际采购联盟,各省份均应参加。具体采购方案由四川省医疗保障局会同各联盟省份医疗保障部门制定并组织实施。

征求意见稿明确,由四川省医疗保障局牵头组建种植牙耗材省际采购联盟,各省份均应参加。具体采购方案由四川省医疗保障局会同各联盟省份医疗保障部门制定并组织实施。

合基台、转移杆、替代体等配件。征求意见稿明确,各地对辖区内具备种植牙服务能力的医疗机构进行广泛动员,组织公立医疗机构全部参加种植牙耗材集中采购,全力动员民营医疗机构参加。

原则上各统筹地区参加此次集采的医疗机构数占开展种植牙服务医疗机构的比例应达40%以上,或本区域报送需求总量占上年度实际使用总量的比例达50%以上。

此外,各地医疗保障部门要以地市为单位建立口腔种植的价格异常警示制度,将价格投诉举报较多、定价明显高于当地平均水平、拒绝或消极参与种植牙集采的各级各类医疗机构列入价格异常警示名单,并每季度在当地医疗保障局官方网站公开通报。

根据文件,公众可通过电子邮件或书面信函的方式提出反馈意见,截止时间为2022年8月27日。
(新华社北京8月19日电)

外交部发言人

“喀布尔时刻”充分暴露美国奉行霸权、霸凌的真面目

新华社北京8月19日电 外交部发言人汪文斌19日说,“喀布尔时刻”充分暴露了美国尊重民主、人权的虚伪性和奉行霸权、霸凌的真面目。国际社会应当提高警惕,避免阿富汗的悲剧再次上演。

当日例行记者会上,有记者问:近期,国际媒体纷纷聚焦美军撤离阿富汗一周年,认为美军入侵阿富汗的负面影响仍在延续。发言人对此有何评论?

汪文斌表示,阿富汗见证了美国穷兵黩武政策的恶果。美国入侵阿富汗20年,打烂了一个国家,毁掉了一代人的前途,造成包括3万多平民在内的17.4万人死亡,超过千万民众沦为难民。美军虽然撤出了阿富汗,但美国侵略阿富汗的负面影响仍在延续。数以百万计的阿富汗人挣扎在死亡边缘,约300万阿富汗儿童因贫困失学,1890万阿富汗人面临严重粮食短缺。美国对此负有不可推卸的责任。

汪文斌说,阿富汗也宣告了美国“民主改造计划”的失败。美国持续20年的对阿战争花费超过2万亿美元,超过2400名美军士兵阵亡,2万多人受伤,最终却以越南战争之后美军的最大溃败收场。“喀布尔时刻”堪比“西贡时刻”。美国民众也为这场战争付出高昂代价。据美国相关公益组织统计,自2001年以来,有11.4万美国退伍军人自杀,平均每天18人,近4万退伍军人流落街头。

“‘喀布尔时刻’充分暴露了美国尊重民主、人权的虚伪性和奉行霸权、霸凌的真面目。”他说。

汪文斌表示,美国虽然在阿富汗失败了,但并未放弃四处插手、干预的政策,依然打着民主、人权旗号干涉别国内部事务,操弄所谓“民主对抗威权”叙事,在全球挑动分裂和对抗。这只会使美国遭到新的、更大的失败。

国际社会应当提高警惕,共同抵制美国打着民主、人权的幌子在全球制造动荡和混乱的冒险行径,避免阿富汗的悲剧再次上演。”汪文斌说。

奉劝美方不要误判中方捍卫国家主权和领土完整的决心

新华社北京8月19日电 针对美国国务院亚太事务助理国务卿康达近日有关言论,外交部发言人汪文斌19日在例行记者会上回答提问时表示,中方对美方挑衅作出坚决回应,合理合法,天经地义。中方捍卫国家主权和领土完整的决心坚定不移,奉劝美方不要误判。

汪文斌说,美国众议长佩洛西窜访中国台湾地区的事实经纬清清楚楚,是非曲直一目了然,是美方违背对一个中国的承诺,损害中国主权和领土完整,而不是中方违背承诺,损害美国主权和领土完整;是美国领导人跑到台湾,支持“台独”分裂活动,而不是中方跑到美国,支持阿拉斯加“独立”。

汪文斌说,中方对美方挑衅作出坚决回应,合理合法,天经地义,得到国际社会广泛理解和支持。美方要想解决问题,出路只有一条,就是回到中美三个联合公报和一个中国原则上来,而不是推卸责任、倒打一耙,更不应轻举妄动,试图制造更大的危机。中方捍卫国家主权和领土完整的决心坚定不移,奉劝美方不要误判。

朝鲜批评韩方对朝政策

新华社首尔8月19日电 据朝中社19日报道,朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正18日发表谈话,批评韩国政府提出的对朝政策。

金与正在谈话中表示,韩国总统尹锡悦提出以无核化换取援助的所谓“大胆构想”荒谬至极、毫无新意,是李明博执政期间“无核、开放、3000”政策的翻版,朝方绝不接受。

尹锡悦日前在韩国光复节讲话中说,如果朝鲜中断核开发并采取实质性的无核化措施,韩方将帮助朝鲜改善经济状况和居民生活质量,向朝鲜提供粮食、基础设施建设、国际投资和金融援助等。

韩国李明博政府2008年2月上台后,提出“无核、开放、3000”的对朝政策原则,将朝鲜完全弃核作为韩朝合作的前提条件。朝鲜对此表示强烈反对,批评其目的是对朝实行“和平演变”。



8月18日,人们在法国巴黎郊区的一处加油站加油。自去年9月以来,法国消费者价格指数(CPI)涨幅连创新高。法国国家统计局和经济研究所数据显示,7月份,法国老百姓在超市经常购买的商品价格连续第八个月加速上涨,食品价格同比涨幅达6.8%。法国政府将通过提供住房补贴、油价补贴等措施,支持民众扛过通胀高峰。
新华社发



遗失声明

- 宁夏君晟达门业有限公司(统一社会信用代码:916401063178315660)遗失公章1枚。声明作废。
- 李荣遗失档案托管证,证号:B-56847。特此声明。
- 母亲:何梦洁(身份证号码:640322199006120041)、父亲:李文涛(身份证号码:412728198812286876)遗失孩子李采恩出生医学证明,出生证编号:0640040585,出生日期:2014年5月6日。声明作废。
- 母亲:何梦洁(身份证号码:640322199006120041)、父亲:李文涛(身份证号码:412728198812286876)遗失孩子李凌舟出生医学证明,出生证编号:Q640006764,出生日期:2016年5月20日。声明作废。
- 李学明遗失银川顺泊停车场经营管理有限公司于2020年4月11日开具的承包经营履约保证金收据(第二联)1张,收据号码:0039341,金额:20000元。特此声明。
- 宁夏中南国际贸易有限公司(统一社会信用代码:91641100A75WB9P91C)遗失公章1枚。声明作废。
- 银川仁辉信息科技有限公司(统一社会信用代码:91640100MA76DECRIA)遗失合同专用章1枚。声明作废。